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Neuer Jeep® Compass: verbesserte Leistung für den kompakten Innenstadt SUV
· Neues Sechsgang-Automatikgetriebe PowerTech

· Überarbeitetes Außendesign und edleres, bequemeres Interieur 
· Umfassende Sicherheitsausstattung einschließlich neuer, serienmäßiger Seitenairbags vorne und erhältlicher ParkView Rückfahrkamera
Auf dem 83. Automobilsalon in Genf präsentierte Jeep® den neuen Compass der Öffentlichkeit, ab sofort ist der urbane SUV in der Schweiz erhältlich. Das kompakte Stadt-SUV der Jeep Familie wartet jetzt mit dem neuen Sechsgang-Automatikgetriebe PowerTech, einem überarbeiteten Außendesign und einem Interieur mit edler und bequemer gestaltetem Fahrgastraum auf.  

Dank des geschmeidigen Gangwechsels des neuen Sechsgang-Automatikgetriebes sorgt der 2014 Jeep Compass bei den täglichen Fahrten für eine optimierte Performance.  
Der neue 2014 Jeep Compass bietet neue Sicherheitsfeatures wie die serienmäßigen Seitenairbags vorne und die lieferbare ParkView Rückfahrkamera nebst einer reichhaltigen Palette an Ausstattungselementen, um den Fahrkomfort sowohl in der Stadt als auch im Gelände zu verbessern. Der neue 2014 Jeep Compass ist ab sofort in der Schweiz erhältlich.

Die in seiner Klasse einen Maßstab setzenden Offroad-Fähigkeiten werden vom permanenten, aktiven Allradantrieb Freedom Drive I mit Lock-Modus garantiert, der den Fahrern die Gewissheit verspricht, Fahrsituationen mit schlechter Bodenhaftung sicher meistern zu können. 

Sechsgang-Automatikgetriebe 6F24 PowerTech
 Das Sechsgang-Automatikgetriebe 6F24 wird zum ersten Mal für die meisten Modelle des 2014 Jeep Compass angeboten. Das neue, von PowerTech entwickelte Automatikgetriebe wurde für den Einsatz im 2014 Jeep Compass veredelt. Das kompakte, leichte und vollelektronische Sechsgang-Automatikgetriebe ist für optimierte Leistungen konzipiert und gewährleistet einen geschmeidigen, präzisen Gangwechsel sowie gesteigertes Fahrvergnügen. Das neue Sechsgang-Automatikgetriebe wird mit dem 2,4-Liter-Motor I-4 mit 170 PS kombiniert.

Mit einer Übersetzung von 0,77 im sechsten Gang fällt die Motordrehzahl bei Autobahngeschwindigkeit für einen effizienten Kraftstoffverbrauch deutlich niedriger aus. Die Schaltübergänge aller sechs verfügbaren Gänge wurden optimiert, um auch im Stadtverkehr Kraftstoff zu sparen. Die Kunden werden die Geräuscharmut im Fahrgastraum schätzen, was auch der Verwendung von speziellen Zahnrädern zu verdanken ist, die Geräusche, Vibration und Härte (NVH) wirksam reduzieren. 

Das neue Sechsganggetriebe trägt ebenfalls dazu bei, die Wartungskosten zu senken. Denn unter normalen Fahrbedingungen ist der Austausch von Filtern bzw. der Wechsel des Getriebeöls nicht nötig. Es wird Getriebeöl mit niedriger Viskosität verwendet, damit durch die schnellere Erreichung der Betriebstemperaturen die Beanspruchung interner Komponenten verringert wird, was sich vorteilhaft auf den Kraftstoffverbrauch auswirkt.  


Design 
Das Außendesign des 2014 Jeep Compass wurde überarbeitet und wirkt jetzt moderner. Der Kühlergrill an der Frontpartie des Limited Modells wurde im oberen Bereich mit einem plattierten Dekorelement in Billet Silver verziert. Die Halogenscheinwerfer weisen jetzt eine schwarze Innenblende auf. Die Limited Modelle sind außerdem mit neuen Nebelscheinwerfern mit Chromelementen ausgestattet. Auch das Heck hat Neuerungen erfahren und wartet mit neuen Rückleuchten mit Finish in der Farbe „fumé“ sowie einer Chromapplikation in der Mitte der Heckklappe auf. Abgerundet wird das überarbeitete Außendesign des 2014 Jeep Compass von neuen 18” Leichtmetallfelgen, die auf Wunsch für die Limited Modelle erhältlich sind, und der neuen Chromapplikation mit „Jeep“-Logo in der Mitte der Heckklappe bei den Modellen, die mit ParkView Rückfahrkamera ausgestattet sind. 

Der Innenraum des Jeep Compass wurde mit Details und Verkleidungen, die die Kunden schätzen werden, komfortabler und edler gestaltet. Zu den Neuerungen im Interieur gehören die neuen Sitzbezüge aus gelochtem Leder in der Farbe Saddle Brown mit Kontrastnähten. Die Armlehnen und die Blende der Mittelkonsole sind jetzt mit Vinyl überzogen, die Instrumententafel hat eine neue Grafik erhalten. Satiniertes Chromfinish an der Einfassung der Mittelkonsole und des Schalthebels sowie an den Türgriffen runden das überarbeitete Innendesign ab. 
Sicherheitsausstattung 
Der 2014 Jeep Compass bereichert die bereits umfassende, serienmäßige Sicherheitsausstattung, bestehend aus mehrstufigen Frontairbags, Kopfairbags vorne und hinten sowie dem Electronic Stability Program (ESP) mit Brake Assist, Brake Traction Control, Überschlags-Vermeidungssystem (ERM), Antiblockiersystem (ABS) mit Technologie zur Erkennung von Fahrbahnbelägen mit schlechter Bodenhaftung und der ausgefeilten Berganfahrhilfe Hill-start Assist, um serienmäßige Seitenairbags vorne und die lieferbare ParkView Rückfahrkamera.

Neue Jeep Compass Baureihe 
Der 2014 Jeep Compass wird in den Ausstattungsvarianten Sport und Limited angeboten. Die Ausstattungsvariante Sport ist mit Vorderradantrieb 4x2 und die Ausstattungsvariante Limited mit dem permanenten, aktiven Allradantrieb Freedom Drive I mit Lock-Modus lieferbar.   

Weitere Informationen zu Jeep: www.jeeppress-europe.ch
Pressekontakt: Fiona Flannery, Public Relations Director, Fiat Group Automobiles Switzerland SA, fiona.flannery@fiat.com, Tel: 044 556 22 02
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