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Jeep® an der Internationalen Automobil-Ausstellung in Frankfurt

· Neuer Jeep Grand Cherokee Modelljahr 2014: der luxuriöse grosse Jeep wurde weiter verbessert. Dies sowohl bezüglich Karosserie- und Innendesign als auch bezüglich Technik, Fahrleistungen und Verbrauch aufgrund des neuen Achtgang-Automatik-Getriebes
· Neuer Jeep Compass Modelljahr 2014: überarbeitetes Karosserie- und Innenraumdesign, erweiterte Sicherheitsausstattung
Nach zwei Jahren grossen wirtschaftlichen Erfolges tritt Jeep® auf der IAA 2013 mit dem Grand Cherokee Modelljahr 2014 und dem Jeep Compass Modelljahr 2014 auf. Seit der IAA 2011 erlebte Jeep ein signifikantes Wachstum, und zwar sowohl hinsichtlich der Verkaufszahlen als auch beim Marken-Image. Mit einem Zuwachs von 56% war Jeep die am zweitstärksten wachsende Marke (in %) in der Schweiz. Insgesamt wurden im vergangenen Jahr 2‘377 Jeep Fahrzeuge in der Schweiz immatrikuliert. Dabei war der Grand Cherokee das Zugpferd schlechthin: die Hälfte aller Immatrikulationen in 2012 wurden durch den Grand Cherokee realisiert. Aber auch die Modelle Compass und Wrangler konnten im vergangenen Jahr deutlich zulegen.
Jeep konnte im Jahr 2012 mit weltweit über 701‘000 verkauften Fahrzeugen das beste Ergebnis seiner Geschichte erzielen. Im August 2013 konnte Jeep dann die Produktion des fünfmillionsten Jeep Grand Cherokee feiern, der damit zu den erfolgreichsten SUVs der Welt gehört.

Star des IAA-Standes ist somit der Jeep Grand Cherokee Modelljahr 2014. Schon jetzt der mit den meisten Preisen ausgezeichnete grosse SUV, verfügt der Grand Cherokee nun über ein neues Achtgang-Automatikgetriebe für alle Versionen und Motorisierungen. Die Ergebnisse  sind weniger Verbrauch und reduzierte Emissionen sowie eine bessere Fahrleistungen und ein spürbar erhöhter Schaltkomfort.

Neue Designmerkmale für Karosserie und Innenraum charakterisieren jede einzelne Ausstattungsversion des Jeep-Flaggschiffs. Neu sind zum Beispiel die serienmässigen Bi-Xenon Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht, das Design der Räder und die Farbkombinationen für Karosserie und Innenraum. Der Einsatz von Premium-Materialien wie Natura Plus Leder und hochwertigem Holz sowie ein neues Dreispeichen-Lenkrad geben dem Innenraum einen noch exklusiveren Charakter.
 
Neuheiten gibt es auch beim Infotainment dank des neuen uconnect Systems mit Touchscreen und 213 Millimeter Bildschirmdiagonale sowie dem völlig neuen, 178 Millimeter grossen TFT-Primäranzeigenfeld, das der Fahrer nach seinen Wünschen konfigurieren kann.

Legendäre Jeep-Fähigkeiten liefern zwei Vierradantriebs-Systeme (Quadra-Trac II und Quadra-Drive II), die Jeep Quadra-Lift Luftfederung, das Selec-Terrain Traktionsmanagement und das Selec Speed Control Assistenzsystem für grosse Steigungen und Gefälle.

Der neue Jeep Grand Cherokee kombiniert ausserdem die fortschrittlichsten Sicherheitssysteme inklusive einer aufgewerteten Kollisionswarnung mit Aufprallvermeidung zu einer umfangreichen serienmässigen Ausstattung zur aktiven und passiven Sicherheit.

Ebenfalls neu in Frankfurt ist der Jeep Compass Modelljahr 2014 mit modernisiertem Karosseriedesign und aufgewertetem Innenraum. Der Jeep Compass Modelljahr 2014 kommt ausserdem mit neuen Sicherheitsmerkmalen wie Sitz-Seitenairbags vorn und ParkView Rückfahrkamera.

Zur Serienausstattung des kompakten Jeep gehören zum Beispiel Klimaanlage, ESP, elektrisch verstell- und beheizbare Aussenspiegel, Nebelscheinwerfer, Zentralverriegelung mit Fernbedienung, Cruise Control, aufladbare Taschenlampe, elektronische Überschlagsvermeidung, Berg-Anfahrhilfe, ABS und 60/40 geteilt umklappbare Rücksitzlehne.
 

Bildmaterial und weitere Medien-Informationen unter: www.jeeppress-europe.ch     
Pressekontakt: Fiona Flannery, Public Relations Director, Fiat Group Automobiles Switzerland SA, fiona.flannery@fiat.com , Tel: 044 556 22 02
Schlieren, 5. September 2013
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