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Sicher und erfolgreich in die neue Weltcupsaison:
Jeep kooperiert 2013/14 mit Fischer Sports
Sicherheit auf winterlichen Strassenverhältnissen – unter diesem Motto läuft in der neuen Weltcup Saison die Kooperation zwischen Jeep und Fischer Sports, mit der beide Unternehmen ihre Performance im Wintersportbereich unterstreichen wollen.
Fahrzeuge der Marke Jeep sind weltweit bekannt für ihre überzeugende Allradkompetenz und die damit verbundene Zuverlässigkeit, selbst widrigste Strassen- und Witterungsbedingungen souverän zu meistern. „Die Kooperation mit dem österreichischen Traditionsunternehmen Fischer bietet eine perfekte Plattform für die Präsentation der Leistungsfähigkeit und der Qualität unserer Jeep Modelle unter den härtesten Bedingungen“ meint Guy Nelson, Managing Director, Fiat Group Automobiles Switzerland SA. 

Im Rahmen der Kooperation werden jene Mitarbeiter aus dem Alpine Department von Fischer, die besonders oft auf den Strassen unterwegs sind, mit Jeep-Fahrzeugen ausgerüstet. 

„Unsere Mitarbeiter fahren viele tausend Kilometer im Jahr und sind besonders im Winter den Gefahren des Strassenverkehrs ausgesetzt. Durch die Zusammenarbeit mit Jeep wollen wir die Standards noch weiter verbessern und vor allem höchst mögliche Sicherheit und Komfort bieten“, kennt Fritz Minder, Country Manager von Fischer Sports Schweiz, die Tücken der Anreise zu den vielfältigen Skiressorts.
Die Modelle von Jeep sind vor allem für diverse Veranstaltungen wie Händlerevents, Skitests und im alpinen Skirennsport vorgesehen. „Das sind genau die Einsatzgebiete, in denen unsere Leute am meisten gefordert sind. Oftmals sind es schwierige Anfahrtswege in die Skigebiete. Diese verkomplizieren unsere Arbeit“, so Minder. Seinen Mitarbeitern wird damit der Weg im Winter vereinfacht. Genau wie in der Schweiz, werden die Fahrzeuge auch in Deutschland und Österreich unterwegs sein, um dort für Sicherheit und Aufsehen zu sorgen.

Fischer präsentiert eine auf 100 Paar limitierte Anzahl an Ski bei den offiziellen Jeep-Händlern in der Schweiz und im Fürstentum Liechtenstein – diese werden im Frühjahr in einer nationalen Online-Kampagne verlost. 
Bildmaterial und weitere Medien-Informationen unter: www.jeeppress-europe.ch Bitte bei Verwendung als Fotocredits angeben: Fischer Sports / gepa-pictures 
Pressekontakt: Helen Schneider, Public Relations Officer, Fiat Group Automobiles Switzerland SA, helen.schneider@fiat.com, Tel: 044 556 22 40 
Schlieren, 06. November 2013
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